



Osnovna šola Notranjski odred Cerknica
Cesta 4. maja 92
1380 Cerknica
e-pošta: OS.NO-Cerknica@guest.arnes.si
tel.: 01/70-50-520

INTERESNE DEJAVNOSTI ZA UČENCE 3. RAZREDA

Interesne dejavnosti, ki jih organizira šola, so za učence brezplačne. Interesna dejavnost Otroški pevski zbor se že izvaja.

Prijavnice za interesne dejavnosti učenec prinese razredničarki do srede, 27. septembra 2023.

KUBO ROBOTIKA

Kubo robotki so odlično orodje za učenje programiranja in osnov robotike brez uporabe računalnika.

Na srečanjih se bodo učenci skozi igro učili programskega jezika, funkcij, podpoti in zank.

Prvo srečanje bo v ponedeljek, 2. 10. 2023, 7. šolsko uro v učilnici TIT št. 002. Interesna dejavnost se bo izvajala v tečajni obliki.

Mentorica: Nuša Ponikvar

STARE PRAVLJICE IN PRIPOVEDKE

Pravljice in pripovedke omogočajo vstopanje v čarobni svet palčkov, govorečih živali, nerealnih oseb, zmajev, velikanov, princes in prince, kraljev in kraljičen ...

Krožek je namenjen učencev, kateri radi berejo in poslušajo. Učenci bodo spoznali pravljice in bajke, katere do sedaj še niso spoznali in niso del učnega načrta. Namen krožka je tudi navajanje na pravilno ravnanje s knjigo, razvijanje domišljajske sposobnosti in širjenje besednega zaklada.

Interesna dejavnost Stare pravljice in pripovedke bo potekala ob ponedeljkih 6. šolsko uro v učilnici 2. c. Prvo srečanje bo v ponedeljek, 2. 10. 2023.

Mentorica: Martina Švelc

ANGLEŠKI BRALNI KLUB

»Beri in si skodelico sladkega čaja privošči«

Na srečanjih bomo z učenci tedensko spoznavali knjige v angleškem jeziku. Raziskovali bomo različne literarne žanre, ki bodo primerni njihovim jezikovnim sposobnostim. Učenci bodo imeli tudi možnost izraziti svoje mnenje o prebranem v lahkih medsebojnih debatah v angleškem jeziku.

Ker pa ob dobri knjigi vedno zadiši skodelica čaja, si bomo tega tudi kdaj privoščili.

Prvo srečanje bo v sredo, 27. 9. 2023, ob 12.35 v učilnici 4. a razreda.

Mentorica: Maša Meden

GIBALNA ABECEDA Z JOGO

Z gibalno abecedo bodo otroci razvijali svoje motorične sposobnosti. Preko igre pa bodo začutili tudi svet »joge«, saj ima joga pozitivne učinke na ves človeški organizem in je primerna za vse starosti. Povečuje moč, gibljivost, koordinacijo in držo. Osredotočili se bomo na dihanje in občutke v telesu.

Interesna dejavnost bo potekala v sredo 7. šolsko uro od 13.25 do 14.10 v »Petki«. Začnemo 4. 10. 2023.

Mentorica: Mateja Dolgan

ATLETIKA

Učenci bodo na igriv način spoznali različne športne discipline od atletike, akrobatike, iger z žogo, rokovanje različnimi športnimi rekviziti. Cilj vadbe je, da bodo pridobivali in razvijali zdrav način življenja in spoznali različne vsebine, kako izboljšati telesno pripravljenost in vzdržljivost. Preko različnih poligonov (skakalni, tekalni, poligon z žogami ...) bodo razvijali motorične sposobnosti in se pri tem zabavali.

Interesna dejavnost bo potekala ob torkih 7. šolsko uro. Prvo srečanje bo v torek, 3. oktobra, v telovadnici.

Mentor: Boštjan Gorjup

NOGOMET

Na srečanjih se bodo učenci seznanili s tehniko in taktiko nogometne igre. Interesna dejavnost bo potekala ob torkih 7. šolsko uro.

Uvodno srečanje bo v torek, 3. 10. 2023.

Mentor: Tomaž Opeka